EXPERIMENTO:

UNIR DOS TROZOS DE MADERA (CONDICION GENEREAL ), BUSCAR UNA UNION QUE FIJE AMBAS PIEZAS 'Y RESISTA
TIRONES (CONDICION ESPECIFICA).

MATERIALES:
- DOS JUNQUIILOS DE 2,5cm X 30cm -TARUGO 7mm X 4-5cm
- TALADRO - CIERRA DE MANO

Proceso:

1.- Con el taladro y una broca de 8 mm para 2.- Colocar el tarugo con la ayuda de un martillo, y 3.- Si bien las piezas de madera se mantienen
madera realizar 1 perforacién en cada junquillo, la luego la siguiente pieza de madera tambien con la unidas, con un minimo esfuerzo de traccién se
perforaciéon se realiza en un angulo de 60 a 50 ayuda del martillo.

separan.

grados con respecto al largo del trozo de madera.

Variante:
4.- Se repitieron los pasos 1y 2 con la unica diferecia que 5.-la nueva pieza se resiste a la traccion, incluso la unica forma
el angulo de la perforacién fue de 45 a 30 grados. de separar las piezas es golpeando con el martillo la base de

un junquillo para que con esa fuerza se deslice el tarugo.

Conclusion: si juntamos ambos trozos
de madera estos permiten el despla-
zamiento tanto en vertical como
horizontal, si el tarugo tiene la misma
orientaciéon que alguno de esos ejes
restringira a su perpendicular. Cuando
el tarugo se acerca a los 45 grados
bloquea la traccion en ambos ejes
ortogonales efecto que se ve reforza-
do por el largo del tarugo.
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